

## HOTĂRÂREA CONSILIULUI FACULTĂȚII

**Nr. 11 din data de 16/ 05 / 2023**

**Conform:**

*Legii educației naționale nr. 1/2011*

*Cartei Universității „Dunărea de Jos” din Galați*

*Deciziei Rectorului Universității „Dunărea de Jos” din Galați nr. 739/13.03.2020 privind numirea Decanului*

*Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Facultății de Inginerie*

*Metodologiei privind menținerea calității de cadru didactic sau de cercetare titular după împlinirea vârstei standard de pensionare- Anexă la HS nr. 63 din 16.02.2023*

*Metodologiei de acordarea burselor pentru studenții din UDJG - Anexă la HS nr. 87 din 17.03.2023*

*Consiliul Facultății de Inginerie, în data de 16.05.2023*

## HOTĂRĂȘTE

**Art. 1.** Se aprobă, cu majoritatea voturilor exprimate, Criteriile de menținere a calității de cadru didactic sau de cercetare titular după împlinirea vârstei standard de pensionare, conform Anexei 1.

**Art. 2.** Se aprobă, cu unanimitatea voturilor exprimate, modificarea criteriilor specifice de acordare a burselor de merit, conform Anexei 2.

Decan,

Prof. univ. dr. ing. Elena SCUTELNICU

**Anexa 1** la Hotărârea Consiliului Facultății de Inginerie nr. 11 din 16.05.2023

Decan, prof. univ. dr. ing. Elena SCUTELNICU

## CRITERII DEPARTAMENTE

**privind menținerea calității de cadru didactic sau de cercetare titular după  
împlinirea vârstei standard de pensionare**

Funcție didactică	DIM	DIF	DSTAR	DIMM
<b>Profesor Conferențiar</b>	Standarde minimale CNATDCU	Standarde minimale CNATDCU	Standarde minimale CNATDCU	Standarde minimale CNATDCU și 1 articol publicat în revistă din zona roșie sau galbenă în ultimii 5 ani
<b>Șef lucrări Asistent</b>	Condiții de promovare specifice Facultății de Inginerie	Condiții de promovare specifice Facultății de Inginerie	Condiții de promovare specifice Facultății de Inginerie	Condiții de promovare specifice Facultății de Inginerie și 1 articol publicat în revistă din zona roșie sau galbenă în ultimii 5 ani

**DIM** - Departamentul Inginerie Mecanică  
**DIF** - Departamentul Ingineria Fabricației  
**DSTAR** - Departamentul Sisteme Termice și Autovehicule Rutiere  
**DIMM** - Departamentul Ingineria Materialelor și a Mediului

Criteriile au fost aprobate prin HCF nr. 11 din 17.05.2023 și produc efecte începând cu data aprobării.

**Anexa 2** la Hotărârea Consiliului Facultății de Inginerie nr. 11 din 16.05.2023

Decan, prof. univ. dr. ing. Elena SCUTELNICU

## Criterii specifice pentru acordarea burselor de merit Facultatea de Inginerie

Bursele pentru stimularea performanțelor academice (burse de merit) pentru studenții Facultății de Inginerie se acordă în conformitate cu *Metodologia de acordare a burselor*, aprobată de Senatul Universitar. Pentru departajarea studenților cu medii egale, se aplică următoarele criterii:

Ciclu de studii	An studiu	Criterii de acordare a burselor de merit	Criterii specifice pentru departajarea la medii egale
<b>1. Licență</b>	Anul 1 – semestrul I	Media de la admiterea la licență	1. Media multianuală din liceu 2. Media la bacalaureat la disciplina Matematică
	Anul 1 – semestrul II	Media ponderată din sesiunea de iarnă	1. Media de la admiterea la licență 2. Media multianuală din liceu
	Anul II – IV semestrul I	Media ponderată din anul anterior	1. Media multianuală a anilor anteriori 2. Media de la admiterea la licență
	Anul II – IV semestrul II	Media ponderată din semestrul anterior	1. Media ponderată din anul anterior 2. Media de la admiterea la licență
<b>2. Masterat</b>	Anul 1 – semestrul I	Media de la admiterea la masterat	1. Media la examenul de licență 2. Media multianuală a anilor de studii la licență
	Anul 1 – semestrul II	Media ponderată din sesiunea de iarnă	1. Media de admitere la masterat 2. Media de la licență
	Anul II semestrul I	Media ponderată din anul anterior	1. Media de admitere la masterat 2. Media de la examenul de licență
	Anul II semestrul II	Media ponderată din sesiunea de iarnă	1. Media ponderată din anul anterior 2. Media de admitere la masterat

Criteriile specifice ale Facultății de Inginerie privind acordarea burselor pentru stimularea performanțelor academice (burse de merit) au fost aprobate prin HCF nr. 28 din 01.10.2021 și modificate prin HCF nr 11 din 16.05.2023 și vor intra în vigoare începând cu anul universitar 2023-2024.